## Свидетельство Сколастик, пережившей геноцид в Руанде

Когда мне было всего лишь десять лет, меня разлучили с семьей и оставили прятаться в полях неподалеку от моего дома в Бютаре. Какой-то взрослый мужчина нашёл меня там и изнасиловал.

В последующие дни я постоянно находилась в бегах от банд убийц, которые были повсюду. Затем, когда я пряталась на болоте, меня нашел другой мужчина и тоже изнасиловал.

Я была всё ещё маленькой девочкой, изнасилование было моим первым сексуальным контактом с мужчиной. Было слишком больно, и мне было очень тяжело это выдержать. Я много кричала, но насильникам было все равно. Перед тем, как изнасиловать меня, они били меня. Их оскорбило, что я отказалась переспать с ними. После этого мне было тяжело подняться, я даже не могла ходить.

Я не узнала ни одного из насильников, поэтому я не могу привлечь их к ответственности. Я боюсь, что меня могли заразить во время изнасилований, но эмоциональные, финансовые и практические препятствия не позволяют мне узнать моё состояние. Я не могу позволить себе оплатить обследование.

Я слышала, что необходимо пройти тест дважды, чтобы знать наверняка. Я сирота, и живу со своим дальним родственником, который тоже беден. Если даже я узнаю, что у меня ВИЧ, я не смогу оплатить лечение, поэтому нет смысла узнавать.

Сегодняшнее чтение свидетельств очевидцев посвящено 15-ой годовщине геноцида в Руанде и призвано выразить поддержку тем, кто выжил в этом геноциде, как Сколастик.